
 

 

 
ATA 20/2023 

 
 
Aos vinte e um dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às dezoito horas e trinta 
minutos, na sede do Poder Legislativo, foi realizada a vigésima sessão plenária, em caráter 
extraordinário, do terceiro ano da Sétima Legislatura da Câmara de Vereadores de Fazenda 
Vilanova. Presentes os seguintes vereadores: Álvaro da Silva Brandão, Ângela Bilhar, João 
Batista Fernandes da Silva, Leo Mota, Nelson de Quadros Costa, Paulo Delcio de Souza, Sérgio 
Cenci Sobrinho, Tiago de Azevedo Lounai e Vanice Inêz Drebes. Havendo quórum regimental 
o Presidente João Batista Fernandes da Silva invocou a proteção de Deus e declarou aberta a 
Sessão, convidando a todos para realizarem a oração do Pai Nosso. Ordem do Dia: a)  Emenda 
Modificativa e Supressiva Nº 01 ao Projeto de Lei Legislativo 006/2023, de 25 de maio de 
2023, aprovada por unanimidade c) Projeto de Lei Legislativo 006/2023, de 25 de maio de 
2023, aprovada por unanimidade.  Assim, nada mais havendo a tratar, o presidente invocou 
a proteção de Deus, declarando encerrada a presente sessão extraordinária e convidando 
todos a participarem da próxima sessão ordinária, a ser realizada no dia vinte e seis de junho 
de dois mil e vinte e três, às dezoito horas e trinta minutos.  

 
 
 
JOÃO BATISTA FERNANDES DA SILVA            PAULO DELCIO DE SOUZA             SÉRGIO CENCI SOBRINHO                  
                   Presidente                                               Vice-Presidente                                    Secretário                                               
 
 
 
         ÂNGELA BILHAR                                 ÁLVARO DA SILVA BRANDÃO                             LEO MOTA  
           2º Secretária                                                       Vereador                                              Vereador  
 
 
 
NELSON DE QUADROS COSTA                      VANICE INÊZ DREBES                      TIAGO DE AZEVEDO LOUNAI 
                Vereador                                                   Vereador                                                 Vereador 


